
 

Ata da 02ª Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Maragogi, Estado 
de Alagoas, da Vigésima Legislatura, realizada no dia 24 de fevereiro de 
2022, às vinte horas, no prédio sede, localizado na Praça Santo Antônio, 
s/n, nesta cidade de Maragogi, Alagoas. Pela lista de presença, 
verificou-se o comparecimento dos Srs. Vereadores: Agenilson dos 
Santos Silva, Alcyonne Christina de Oliveira Pinto Lopes, Carlos Acioly 
Wanderley Júnior, Eliseo Marcos da Silva Ibañes, Enemércio Amaro 
Conceição de Lima, Jailson Barros Carnaúba, José Bezerra Cavalcante 
Sobrinho, Jozemir Cavalcanti da Silva, Mônica Maria da Rocha Félix Noé 
e Paulo Roberto Nunes Calaça. Ausente: Fernando da Silva. Falta 
Justificada.  A Sessão foi presidida pelo vereador Jozemir Cavalcanti da 
Silva Júnior e Secretariada pelos vereadores: Carlos Acioly Wanderley 
Júnior e Mônica Maria da Rocha Félix. Após a verificação da presença 
dos senhores vereadores e havendo quórum regimental, o Sr. 
Presidente declarou aberta a sessão. Em seguida autorizou o primeiro 
secretário fazer a leitura da ata da sessão anterior.  Em seguida 
autorizou o primeiro secretário fazer a leitura da ata da sessão anterior. 
Após a leitura, a mesma foi posta em discussão, e não havendo quem a 
quisesse discutir, foi posta em votação, sendo aprovada por 
unanimidade. Continuando, o Sr. Presidente disse: A casa passa para o 
horário destinado ao expediente, que não havendo matérias para 
deliberação, o Sr. Presidente disse: A Casa passa para o horário 
destinado aos pronunciamentos dos Senhores vereadores. Com a palavra, 
a vereadora Mônica Félix saudou a todos os seus pares e a todos 
presentes em plenário. Disse que foi juntamente com o vereador Jozemir 
Júnior e o vereador Eliseo visitar as duas creches aqui na cidade, e em 
seguida fomos falar com o Secretário de Educação Sr. José Arthur 
Cavalcanti, para sanar os pequenos problemas existentes. O mesmo se 
comprometeu em resolvê-los após o carnaval. Continuando requereu a 
SANEAPE, mais atenção com a região de Ponta de Mangue, referente a 
coleta do lixo. O Sr. Presidente colocou em votação o requerimento da 
vereadora Mônica Félix, sendo o mesmo aprovado por unanimidade. Com 
a palavra o vereador Eliseo saudou a todos os seus pares, disse a 
vereadora Mônica que fique tranquila, pois nem todos reconhecem o 
trabalho que nós fazemos, mais que muita gente é testemunha de seu 
trabalho pelos munícipes. Falou da visita nas creches e em seguida 
parabenizou seu pai, Pastor Ednilson pela passagem de seu aniversário. 



 

Com a palavra o vereador Carlos Acioly, saudou a todos seus pares e aos 
demais presentes em plenário e também a todos que assistem a sessão 
através das redes sociais, continuando pediu a população maragogiense 
que acompanhem as sessões da Câmara, e não só quando convém. 
Continuando fez uma colocação na Lei do Rateio do FUNDEB, disse que no 
Projeto de Lei está de uma forma, e na Lei publicada em Diário oficial está 
de outra. Em seguida, citou o artigo 02 e disse que é preocupante, pois 
não sabe se aconteceu com outros projetos. O vereador Paulo Nunes 
pediu um aparte, disse   que se de fato isso aconteceu, a procuradoria 
dessa casa deve entrar em contato com o executivo para que haja 
correção. O vereador Jailson Carnaúba pediu um aparte, disse que isso é 
muito sério, e solicitou a Mesa Diretora que solicite do executivo para que 
toda lei publicada em Diário Oficial seja anexada junto ao Projeto de Lei 
aprovado por esta casa. Parabenizou o vereador Carlos Acioly e disse que 
esse é o trabalho da câmara e do vereador, de fiscalização. Com a palavra 
o vereador Paulo Nunes saudou a todos presentes em plenário e em 
seguida requereu ao Secretário de Educação Sr. José Arthur Cavalcanti, 
convocando a presença dos diretores da Escola Cívico Militar, para que 
possam informar aos vereadores e a sociedade como anda o 
funcionamento da referida escola; Requereu ao Sr. Prefeito Fernando 
Sérgio Lira, a construção de um Posto de Saúde e de uma Creche Escola no 
Assentamento Samba, diante da demanda existente no local; Requereu 
que seja enviado ofício ao Superintendente do INCRA, Sr. Wilson César 
Lyra, convidando-o para participar de uma reunião nesta casa para 
tratarmos de assuntos  referentes a parceria do INCRA com o município de 

Maragogi. O Sr. Presidente colocou em votação os requerimentos de 
autoria do vereador Paulo Nunes, sendo os mesmos aprovados por 
unanimidade. Com a palavra o vereador Jozemir Júnior, saudou a todos 
presentes e em seguida requereu ao Secretário de Infraestrutura e ao 
Secretário de Turismo, que seja feita a identificação na praça dos 
Cabanos. O Sr. Presidente colocou em votação o requerimento de sua 
autoria, sendo o mesmo aprovado por unanimidade; Com a palavra a 
vereadora Alcyonne Pinto, saudou a todos seus pares e demais 
presentes em plenário. Em seguida requereu ao Sr. Prefeito Fernando 
Sérgio Lira Neto e extensivo aos demais Secretários Municipais, o 
pedido da criação de um decreto municipal que determine a concessão 
de uma cota prioritária de atendimento das pessoas que residem na 



 

zona rural. Continuando parabenizou a Secretaria de Educação pela 
entrega dos computadores para os professores, pois facilitará muito o 
trabalho dos professores. Em seguida falou sobre a questão da 
extensão da Escola Estadual Batista Acioly. O Sr. Presidente colocou em 
votação o requerimento da vereadora Alcyonne Pinto, sendo o mesmo 
aprovado por unanimidade. Voltando com a palavra o Sr. Presidente leu 
a mensagem nº 005/2022, que encaminha o Projeto de Lei nº  05 /2022, 
que “Dispõe sobre autorização para abertura de crédito Suplementar 
ao orçamento de 2022 para os fins que se especifica”. O Sr. Presidente 
encaminhou o referido Projeto de Lei nº 05  / 2022 à disposição das 
comissões. Em seguida deu por encerrada a presente sessão.  Do que 
para constar, Sandra Cristina dos Santos Lira, Redatora de Atas desta 
Casa Legislativa, lavrou a presente ata, a qual vai devidamente assinada 
depois de lida e aprovada pela Mesa Diretora e pelos vereadores 
presentes. Sala das Sessões, 03 de março de 2022. 
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Essas assinaturas são referentes à 02ª sessão ordinária, realizada no dia 
24/02/2022. 


